خصائص القبول في الدراسة بأكاديمية الطلبة الأجانب
أحد إتجاهات نشاط الأكاديمية هو التكامل مع الفضاء التعليمي الدولي، ويعتبر أحد أجزاء هذا التكامل هو إعداد المواطنين الأجانب بإحدى الإختصاصات التالية:
· قيادة السفن.
· إستثمار محطات الطاقة في السفن.
· النظم الكهربائية ومجمعات وسائل النقل.
· المعادلات المؤتمتة في العمليات التكنولوجية.
· الأجهزة الراديوإلكترونية. المنظومات والمجمعات.
· القانون.
· إدارة المؤسسات والإدارة.
للدراسة في الأكاديمية يقبل كافة الطلبة الأجانب الحاصلين على الشهادة الثانوية العامة بدون أي قيود تتعلق بالعرق أو اللون أو وجهة النظر السياسية أو الدينية أو غيرها من المعتقدات أو الجنس أو المنشأ الإجتماعي أو العرقي أو الوضع المادي أو مكان الإقامة أو اللغة أو غيرها.
تقبل الأكاديمية المواطنين الأجانب للدراسة النهارية لنيل الدرجات التعليمية التالية: البكالوريوس أو الإختصاص أو الماجستير، وذلك بشرط الخضوع في أكاديمية أوديسا البحرية الوطنية لفحص اللياقة الطبي المهني. لا يسمح بالتقدم إلى المسابقة للأشخاص اللذين لم يجتازوا الفحص الطبي أو الغير لائقين صحياً.
يتم دراسة المواطن الأجنبي في الأكاديمية بموجد عقد وباللغة الروسية وفق المخطط الدراسي للإختصاص الذي تم اختياره.
بالنسبة للمرشحين اللذين لا يتقنون اللغة الروسية يتم إلحاقهم بشكل إلزامي بدورة تحضير اللغة لمدة 10 أشهر بهدف دراسة اللغة الروسية والمصطلحات والتعرف على تاريخ أوكرانيا وتقاليد الأكاديمية وكذلك من أجل تعميق معارفهم بالمواد الإجتماعية العامة.
تعتبر الإمتحانات النهائية بعد الإنتهاء من دورة تحضير اللغة في أكاديمية أوديسا البحرية الوطنية بمثابة إمتحانات قبول للدراسة في السنة الأولى في الأكاديمية. يخضع الخريجون اللذين أنهوا الكليات التحضيرية في المؤسسات التعليمية الأوكرانية الأخرى وكذلك الطلبة الأجانب اللذين يتقنون اللغة الروسية أثناء تقدمهم للدراسة في أكاديمية أوديسا البحرية الوطنية إلى مسابقة محادثة شفهية باللغة الروسية وبمادة الرياضيات (بموجب برامج معتمدة).
قيمة الدراسة بالكلية التحضيرية :  غريفن.
مدة الدراسة: البكالوريوس : 4 سنوات، الإختصاص، الماجستير: 1,5 سنة. إجمالي مدة الدراسة : 5,5 سنة.
يقبل لمتابعة الدراسة بدرجة "الإختصاص" و"الماجستير" خريجي أكاديمية أوديسا البحرية الوطنية الحاصلين على درجة "البكالوريوس" بموجب درجة التقييم والإمتحان النهائي بمادة اللغة الإنكليزية للماجستير.
[bookmark: _GoBack]قيمة العقد: لدراسة البكالوريوس :   غريفن (بما يساوي   غريفن سنوياً)، لدراسة الإختصاص:   غريفن (السنة الأولى:   غريفن، السنة الثانية:  غريفن)، لدراسة الماجستير:  غريفن (السنة الأولى:   غريفن، السنة الثانية:  غريفن).
يتم الحصول على تأشيرة الدخول (الفيزة) الأوكرانية (للدول الأجنبية البعيدة ولجمهوريتي تركمانستان وأوزباكستان) بموجب دعوة للدراسة ولهذا عليكم إرسال البيانات التالية إلى الأكاديمية أو إلى الشركة الشريك: الإسم واللقب، تاريخ الولادة باليوم والشهر والسنة، تسلسل ورقم جواز السفر، الجنسية، إسم الدولة التي ستحصلون فيها على التأشيرة.
تسلم الدعوة للدراسة بشكل شخصي للطالب أو للشركة الشريك وذلك إبتداءً من 1 حزيران (يونيو) من العام الجاري.
من أجل الدراسة في الأكاديمية يجب عليكم اعتباراً من 1 آب (أغسطس) التقدم بالوثائق التالية:
· إملاء النموذج المحدد.
· جواز السفر وصورة عنه.
· أصل وصورة شهادة إتمام الدراسة الثانوية العامة وملحق العلامات.
· وثيقة الخلو من مرض نقص المناعة المكتسبة الإيدز.
· شهادة طبية عن الوضع الصحي مصدقة من الدائرة الصحية الرسمية للدولة القادم منها الطالب الأجنبي على أن يتم استخرجها خلال مدة لم تتعد الشهرين من تاريخ الدخول إلى أوكرانيا للدراسة.
· أصل وصورة عن شهادة الميلاد.
· 12 صورة شخصية قياس 3,5×4,5 سم.
· بوليصات تأمين (يتم إستخراجهم من الأكاديمية بعد القبول وكذلك عند تقديم الأوراق من أجل تمديد مدة الإقامة في أوكرانيا).
يجب ترجمة جواز السفر ووثيقة التعليم والشهادة الطبية عن الحالة الصحية وشهادة الميلاد إلى اللغة الأوكرانية وتصديقهم لدى الكاتب بالعدل بموجب التشريعات السارية في دولة الإصدار، كما يجب تصديقهم لدى القنصلية الأوكرانية في الدولة الأجنبية وفق الأصول.
بداية الدراسة: إعتباراً من 1 أيلول (سبتمبر).
بجميع الأحوال لا تتحمل الأكاديمية النفقات قيمة التسجيل وإستخراج تأشيرات الدخول والإقامة والطعام وتنقل الطلبة داخل أوكرانيا وخارجها.
لا تتحمل الأكاديمية أية إلتزامات تجاه وصول عائلات الطلبة إلى أوكرانيا وإقامتهم فيها ولا تؤمن لهم السكن.
يحق للطلبة الأجانب الحصول على مكان للإقامة في السكن الطلابي العائد للأكاديمية كما يحق لهم المشاركة في حياة الأكاديمية الإجتماعية والرياضية والثقافية وكذلك في أعمال البحث العلمي.
المعلومات الإضافية
القسم الدراسي لشؤون الطلبة الأجانب: هاتف: +38048 732 52 30.
البريد الإلكتروني: dwfs@onma.edu.ua
رئيس القسم:	الدكتور ألبيرت كيريلوفيتش ساندلر.
