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Una dintre directiile de desfasurare a activitatii NU “OMA” este integrarea in spatiul de invatamint international.
Una dintre componenetele de baza ale acestei integrari este instruirea rezidentilor straini la urmatoarele specialitati:
· navigarea;
· exploatarea instalatiilor energetice pentru navigare;
· sistemele electrice si complexele unitatilor de transpot;
· coordonarea automatizata a proceselor tehnologice;
· jurisprudenta;
· managementul si administrarea intreprinderii.
La instruire sunt inscrisi rezidentii straini, care au studii medii complete, fara restrictii dupa caracteristicile de rasa, culoarea pielii, politice, religioase, gen, originea etnica sau sociala, situatiia materiala, locul de trai, lingvistice, etc.
NU “OMA”  infaptuieste inscrierea rezidentilor straini la instruire la sectia de zi pentru obtinerea urmatoarelor studii si calificari: bacalaureat, specialist sau magistru, cu conditia trecerii in NU “OMA” a concursului profesional medical. Persoanele care nu trecut concursul medical sau, care dupa starea de sanatate, nu corespund cerintelor, nu sunt admisi la concurs.
Istruirea rezidentilor straini in academie are loc pe baza de contract, in limba russa, dupa planul de studiu al specialitatii alese.
Pentru candidatii, care nu poseda limba russa, se organizeaza cursuri de 10 luni de studiere a limbii russe si terminologiei speciale,istoriei Ucrainei si traditiilor academiei si pentru intarirea cunostintelor obtinute la obiectele de baza.
Examenele de absolvire a cursurilor pregatitoare an  NU “OMA” coincid cu examenele pentru inscriaerea in anul I a NU “OMA”.
Absolventii altor cursuri pregatitoare la institutiile de invatamint din Ucraina si rezidentii straini ce poseda limba russa sunt inscrisi in NU “OMA” in baza sustinerii unei convorbiri la limba russa si la matematica (conform programei de baza).
          Termenii de instruire: bacalaureat - 4 ani, magistru - 1.5 ani, total - 5.5 ani.
La gradul de calificare profesionala  "magistru" absolventii NU “OMA” cu gradul de calificare profesionala "bacalaureat" se inscriu in baza atestarii finale si examenului la limba engleza, pentru obtinerea gradului de "magistru".
Absolventii altor institutii de invatamint sunt supusi examenului de intrare pe specialitatea si la limba engleza pentru magistratura.
Pentru obtinerea vizei de intrare in Ucraina este necesar de primit invitatie la invatatura, cu acest scop de pus la dispozitia academiei sau a intreprinderii-partener urmatoarele date:
numele, prenumele, data, luna si anul nasterii, seria si numarul pasaportului, cetateniia si tara pentru care se solicita viza.
Invitatiia la invatatura se inmineaza personal obiturientului sau firmei - partener de la data de 01 iunie anul curent.
Pentru inscrierea la academie e necesar, de la 15 august de prezentat urmatoarele documente:
- ancheta model standard;
- pasaportul international si copiia acestuia;
- originalul si copiia atestatului de studii medii complete si anexa acestuia;
- certificatul medical depre starea sanatatii, confirmat de organul medical oficial din tara de origine, eliberat, nu mai tirziu dechit cu doua luni inainte de inceperea invataturii in Ucraina;
- originalul si copiia certificatului de nastere;
- 12 fotografii color cu dimensiunile 3.5x4.5 cm;
- polita de asigurare(se oformeaza de catrea academie, dupa inscrierea la cursuri sau la prezentarea documentelor de prelungire a  termenului resedintei in Ucraina).
Toate documentele care sunt prezentate trebuiesc confirmate notarial cu traducerea lor in limba ucraineana in conformitate cu legislatiia tarii de origine si legalizate in consecutivitatea de mai sus de catre consulatul Ucrainei in tara de origine a persoanei deponente.
Inceputul studiilor de la data de 01 septembrie.
NU “OMA” nu-si asuma cheltuielile de inregistrarea si oformarea vizelor,de cazare si alimentatie, de transport pe teritoriul Ucrainei si in afara teritoriului ei in totalitatea cazurilor.
NU “OMA” nu poarta nici o responsabilitate in legatura cu intrarea si sederea in Ucraina a familiei persoanei inscrise la cursuri si nu le ofera cazare.
Studentii nerezidenti au dreptul la cazare in caminele academiei, iau parte la viata sportiva si social - culturala a academiei,precum si in cercetari stiintifice.
Informatie aditionala.
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