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ЗВІТ
ректора Національного університету «Одеська морська академія»
про виконання умов контракту з Міністерством освіти і науки України

у 2017 році

Відповідно до умов контракту зобов’язання перед Міністерством освіти і науки України та колективом університету ректором виконано.

1. Навчальний процес в Національному університеті «Одеська морська академія» (НУ «ОМА», далі – університет) проводився згідно з Законом України «Про вищу освіту», освітньо-кваліфікаційними характеристиками та освітньо-професійними програмами підготовки фахівців на рівні національних стандартів якості та вимог Міжнародної конвенції про підготовку і дипломування моряків та несення вахти (Конвенція ПДНВ) з урахуванням Манільських поправок 2010 року. Курсанти першого та другого років навчання переведені на навчання за новими освітніми програмами. Здійснювались заходи з комунікації з МОН та Мінінфраструктури з питань удосконалення системи підготовки та дипломування моряків. Фахівці університету увійшли до складу міжвідомчої робочої групи, взяли участь у ряді спільних засідань МОН та Мінінфраструктури. Розроблено пропозиції щодо удосконалення підготовки морських фахівців у закладах вищої освіти та внесення змін до Переліку галузей знань та спеціальностей вищої освіти (пропозиції включено МОН до проектів відповідних постанов КМУ).
Організовано семінари для співробітників університету з питань розроблення освітніх програм та навчальних планів. Здійснювався супровід та підтримка розроблення проекту стандарту вищої освіти за спеціальністю 271 «Річковий та морський транспорт». Розроблено та впроваджено Положення про освітні програми і навчальні плани (як складова системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти). Утворені робочі (проектні) групи з розроблення та моніторингу освітніх програм за усіма спеціальностями та спеціалізаціями першого, другого та третього рівнів вищої освіти. Проведено роботу з розроблення освітніх програм, у т.ч. – для третього рівня вищої освіти. Продовжено роботу з удосконалення навчальних планів. 

Протягом року університетом проводились заходи щодо ліцензування та акредитації освітньої діяльності: ліцензування підготовки магістрів в Інституті Військово-Морських Сил університету; ліцензування підготовки магістрів за спеціальністю «Менеджмент» в Азовському морському інституті НУ «ОМА» (АМІ); ліцензування підготовки кваліфікованих працівників в АМІ; оформлення сертифікатів про акредитацію за спеціальностями Переліку-2015. 

Університет підтримує постійні контакти з Міжнародною морською організацією (ІМО) при ООН (Лондон, Великобританія). Фахівці НУ «ОМА» регулярно беруть участь в роботі сесій комітетів та підкомітетів ІМО (Комітет з безпеки на морі (MSC), Підкомітет з людського фактору, підготовки та несіння вахти (HTW), Підкомітет з безпеки судноплавства, зв’язку, пошуку та рятування (NCSR)), асамблеях та дипломатичних конференціях. Протягом року в роботі ІМО у складі делегацій України та Міжнародної асоціації морських університетів (IAMU) взяли участь ректор професор Міюсов М.В., проректор з науково-педагогічної роботи професор Захарченко В.М., завідувач кафедри морського радіозв'язку професор Кошевий В.М., старший викладач капітан далекого плавання Жуков Д.С. Крім того, з 11 по 13 липня 2017 року у штаб-квартирі IMO проходив студентський форум IAMU, де взяв участь курсант 5 курсу факультету морського права і менеджменту Козаченко Микола.

Інститут Військово-Морських Сил НУ «ОМА» бере участь у Програмі НАТО «Удосконалення військової освіти» (Defence Education Enhancement Program – DEEP). Метою програми DEEP є надання підтримки країнам-партнерам НАТО у розвитку та реформуванні системи військової освіти. Основна увага приділяється питанням опрацювання програм певних навчальних дисциплін та методиці їх викладання у визначених вищих військових навчальних закладах. Протягом року у рамках реалізації DEEP університет декілька разів відвідували експерти НАТО. 

На протязі багатьох років НУ «ОМА» має налагоджені стосунки з науковими, науково-технічними та дослідними інститутами Великобританії. З метою співробітництва та обміну інформацією університет уклав договори з Інститутом морської техніки, науки та технології (IMarEST, Лондон, Великобританія), Морським Інститутом (Nautical Institute, Лондон, Великобританія). На базі університету також функціонують відділення Інституту морської техніки, науки та технології та Морського Інституту. Інженерні спеціальності університету були акредитовані Інститутом морської техніки, науки та технології. Торський В.Г., професор кафедри морських технологій, почесний секретар Морського інституту України протягом 2017 р.  брав участь у роботі Ради Морського інституту Великобританії.

З моменту створення Міжнародної асоціації морських університетів  НУ «ОМА»  є одним з її активних членів. Фахівці університету активно приймають участь у діяльності асоціації та у роботі її Генеральних асамблей, які проходять на базі університетів-членів IAMU. У жовтні 2017 р. делегація університету у складі: ректора професора Міюсова М.В., начальника відділу міжнародних зв'язків Чеснокової М.В., старшого викладача кафедри управління судном Жукова Д.С., курсантів 3 курсу факультету морського права та менеджменту Дудніченко К.В., 2 курсу судномеханічного факультету Олефір М.С. та 3 курсу судноводійного факультету Балакіної А.С., – взяли участь у 18-й Щорічній Асамблеї IAMU, яка відбулася на базі Вищого військово-морського училища «Никола Йонков Вапцаров» у місті Варна (Республіка Болгарія).

Університетом спільно з Виставковим центром «Одеській дім» у приміщеннях концертно-виставкового комплексу Одеського морського порту було проведено Міжнародний форум «Освіта, підготовка та працевлаштування моряків» (ETC-2017). У форумі приймали участь делегації понад 70 організацій і компаній з 20 країн світу – представники міжнародних морських організацій, асоціацій і адміністрацій, тому числі: старший заступник директора департаменту з безпеки на морі Міжнародної морської організації – Хіроюкі Ямада, виконавчий директор Європейської агенції з безпеки мореплавства (EMSA) – Маркку Міллі (Португалія), голова Міжнародної ради морських роботодавців (IMEC) – Раджеш Тандон (Велика Британія),  голова фонду моряків Міжнародної федерації транспортників (ITF) – Кімберлі Карлшое (Велика Британія) та інші. Серед делегатів форуму – представники найпотужніших у світі судноплавних компаній і морських агенцій, відомі у морському співтоваристві виробники морських тренажерів. Виставку відвідали тисячі учасників та гостей. Форум проводився за підтримки Міністерства освіти і науки України та Міністерства інфраструктури України. У роботі форуму взяли участь перший заступник Міністра освіти і науки України Володимир Ковтунець, начальник відділу університетської освіти Департаменту вищої освіти  МОН Алла Рибалко, представники Міністерства інфраструктури України, заступник голови Державної служби України з безпеки на транспорті Дмитро Петренко, начальник Інспекції з питань підготовки та дипломування моряків Павло Буланович, представники морських навчальних і тренажерних закладів України.
НУ «ОМА» протягом 2017 р. брав участь у кількох міжнародних проектах, що фінансуються Європейським Союзом, зокрема у трьох проектах програми TEMPUS:

«Створення центрів компетенції з розвитку круїзного туризму в Чорноморському регіоні» («CruiseT»). Основними завданнями проекту є: створення трьох центрів компетенції у сфері круїзного туризму в Чорноморському регіоні, удосконалення професійної кваліфікації партнерів проекту у сфері круїзного туризму та пов’язаних з ним напрямів, підготовка навчальних короткотермінових і магістерських програм з менеджменту круїзного туризму. В рамках проекту в 2017 р. закуплено обладнання для університету на суму 18,5 тис. євро (7 ноутбуків, 4 робочі станції, 1 графічна станція, 1 сервер);
«Підготовка з технологій автоматизації для України» («TATU»). Основними завданнями проекту є: заснування 5 сертифікованих навчальних центрів в українських університетах-партнерах, обладнаних 20-ма інтелектуальними лабораторіями (Smart Labs), де буде проводитися дистанційне та очне сертифіковане навчання студентів і молодих спеціалістів відповідно до вимог української промисловості; створення робочої платформи для дистанційного навчання та співпраці між європейськими та українськими партнерами через поширенні матеріалів та інформації. Відповідне обладнання встановлено на кафедрі теорії автоматичного управління та обчислювальної техніки університету;
«Рамка кваліфікацій в галузі наук про навколишнє середовище в українських університетах» («QANTUS»). Основними завданнями проекту є: розроблення галузевої рамки кваліфікацій у сфері екології, охорони навколишнього природного середовища та збалансованого природокористування; створення навчальних центрів; створення та впровадження навчальних курсів з розроблення й реалізації нових навчальних програм, сумісних з рамкою кваліфікацій у сфері екології, охорони навколишнього природного середовища та збалансованого природокористування.
Розвитку міжнародних зв’язків університету сприяє щорічне направлення курсантів на плавальну практику на судна іноземних судноплавних компаній. В результаті багаторічної роботи керівництву університету вдалось встановити співробітництво з провідними судноплавними та керуючими компаніями світу, серед них такі: Nordic Hamburg (Німеччина), Marlow Navigation (Німеччина), MOL Shipmanagement (Японія), K-Line (Японія), V. Ships (Велика Британія), MSC Shipmanagement (Кіпр), Columbia Shipmanagement (Кіпр), OSM Crew Management (Норвегія), Anglo-Eastern (Гонконг), CMA CGM (Франція), Goldenport Shipmanagement (Греція) та ін. Всього укладено біля 250 угод про організацію практики курсантів. Враховуючи високий рівень підготовки спеціалістів в університеті, багато компаній зацікавлені у залученні до практики наших курсантів, плануючи після завершення навчання брати випускників на роботу. Протягом року плавальну практику на суднах іноземних компаній пройшов 731 курсант денної форми навчання базового закладу (без врахування відокремлених структурних підрозділів та студентів заочної форми навчання). 3 квітня 2017 р. університетом був підписаний договір стосовно проходження практики курсантами 1-6 курсів спеціальності «Право» у Головному територіальному управлінні юстиції в Одеській області. 

Для курсантів та викладачів на базі університету було проведено низку лекцій представниками іноземних навчальних заходів та установ:  

«Роль військово-морських сил Великобританії», лектор – капітан третього рангу Деніел Халлет, помічник Аташе з питань оборони при Посольстві Великої Британії в Україні;

«Міжнародна дипломатія», лектор – Архієпископ Клаудіо Гуджеротті; 

«Про діяльність Міжнародної асоціації морських університетів (IAMU)»,   лектор –  докт. Такеші Наказава, виконавчий директор IAMU; 

«Актуальні проблеми сучасного менеджменту», лектор – проф. Клаус Розенталь, завідувач кафедри маркетингу в Університеті м. Падерборн (Німеччина).

У 2017 році представники НУ «ОМА» взяли участь у наступних міжнародних конференціях, які проводились за кордоном:

Міжнародна конференція TRANSNAV-2017 (21-23 червня 2017 року, м. Гдиня, Республіка Польща), де взяв участь проф. Торський В.Г.;

Конференція з використання тренажерного обладнання компанії Kongsberg Digital на тему «Програмне забезпечення, яке об’єднує людей та технології » (26-28 вересня 2017 року, Гаага (Схевенінген), Нідерланди), де взяв участь декан факультету автоматики Кар’янський С.А.;

Міжнародна конференція «Морський людський ресурс і навчання – сьогодні та в майбутньому» (1-4 листопада 2017 року, м. Мумбаї, Індія), де взяли участь ректор університету проф. Міюсов М.В. та начальник відділу міжнародних зв’язків Чеснокова М.В.;

ХІІ Європейський форум із забезпечення якості вищої освіти (23-25 листопада 2017 року, м. Рига, Латвія), де взяв участь проректор з науково-педагогічної роботи проф. Захарченко В.М.

Крім того, більше 30 викладачів університету пройшли стажування та підвищення кваліфікації за кордоном. Університет активно підтримує зв’язки з іноземними партнерськими університетами. У 2017 році було підписано договір про співпрацю між НУ «ОМА» та Державною вищою професійною школою у Тарнові (Республіка Польща).

На базі академії функціонує регіональний інформаційно-виробничий вузол ІВС «Освіта» для друку студентських та учнівських квитків державного зразка. У 2017 р. забезпечено виготовлення близько 8,5 тис. студентських квитків на суму 609 тис. грн. На власній поліграфічній базі здійснювалось виготовлення документів про вищу освіту (дипломів та додатків до них) для університету, його структурних підрозділів та інших навчальних закладів. Виготовлено біля 175 тис. одиниць поліграфічної продукції на суму 1400 тис. грн. 
Проведено закупівлю комп’ютерної, копіювальної техніки, комплектуючих. Закуплено через систему Prozorro обладнання на загальну суму 3 156,3 тис. грн., в тому числі: комп’ютерна техніка на загальну суму 2 500 тис. грн., включаючи багатофункціональний пристрій  Epson SureColor SC-T5200MFP вартістю 245 тис. грн. у комплекті: кольоровий принтер Epson SureColor SC-T5200, формат 36 дюймів (914 мм) та сканер SureColor SC-T5200D, 36 дюймів (914 мм); обладнання для конференц-зали на загальну суму 377,6 тис. грн. (радіомікрофони, звукові колонки, підсилювач звукових частот; проекційний пристрій Panasonic ET зі спеціальним ультракороткофокусним оптичним пристроєм); проекційне обладнання для аудиторій (проектори та екрани) на суму 200 тис. грн.; палітурні машини для скріплення та різання паперу на суму 78,7 тис. грн.
Здійснювалась постійна підтримка роботи локальної мережі академії та її підключення до мережі «УРАН». Всього підключено до мережі «УРАН» 700 користувачів (кількість точок доступу збільшено на 50). Проведено повний аудит структурованої кабельної комп'ютерної мережі у корпусах базового ЗВО (113,9 тис. грн.). Придбано новітнє мережеве обладнання: маршрутизатор Сisco 892FSP 1 GE and 1GE/SFP High Perf Security Router з сервісною підтримкою CON-SNT-C892FSPK та інше мережеве обладнання на суму біля 100 тис. грн. Продовжено системні заходи з впровадження системи дистанційного моніторингу за використанням ліцензійного програмного забезпечення на комп’ютерах, підключених до локальної мережі. Продовжено роботи з підвищення надійності та безпеки локальної мережі університету шляхом створення віртуальних серверів та віртуальних локальних мереж структурних підрозділів.  

Бібліотечний фонд Університету складає близько 545 тис. примірників. У 2017 році було отримано 1852 примірники літератури (710 найменувань), передплачено 100 назв періодичних видань, з яких 33 назви на кафедри та у відділи. Продовжується поповнення електронної бази каталогу. Введено до бази близько 97000 назв літератури (за 2017 р. – 8000). У бібліотеці працює 14 комп’ютерів, 7 з яких відведено для читачів. У технічне забезпечення бібліотеки входять ксерокс, 4 принтери, сканер. У читальній залі працює зона вільного доступу до Інтернету за технологією Wi-Fi. У бібліографічному відділі на комп’ютерах встановлено програмний комплекс Rize Information Systems, за допомогою якого можливий доступ користувачів до міжнародних нормативних документів, у тому числі ІМО та інших міжнародних організацій. За допомогою програмного забезпечення нормативні документи періодично (раз на місяць) оновлюються.

На судномеханічному факультеті (кафедра технічної експлуатації флоту) 4 жовтня відбулася презентація нового високоякісного обладнання. Компанія V.Ships Ukraine в рамках спонсорської допомоги придбала для університету дизель-генераторну установку Kohler виробництва США потужністю 60 кВт для практичного навчання курсантів. Також у 2017 р. компанія V.Ships Ukraine додала до нового парку (встановленого у 2016 р.) токарних верстатів кафедри технології матеріалів і судноремонту ще три верстата: свердлильний, фрезерний та шліфувальний.

Ще один проект 2017 р. вартістю 80 тис. доларів США – новітнє навігаційне обладнання, в тому числі: 2 гірокомпаси SPERRY NAVIGAT X MK2 з репітерами SPERRY 5016-AC і 2 магнітні компаси Cassens & Plath Reflecta 1, ехолот SAMYUNG 5000, GPS приймач SAMYUNG SPR 1400 з дисплеєм, антеною та блоком живлення. Устаткування закуплено компанією MSC Shipmanagement та передано на кафедру технічних засобів судноводіння. 

Компанією Columbia Shipmanagement презентовано кафедрі морських перевезень університету комп’ютерний клас на 12 ПК зі спеціалізованим програмним забезпеченням для виконання розрахунків планів завантаження різних типів суден.
Протягом року було виконано робіт по капітальному та поточному ремонту навчально-лабораторних корпусів та гуртожитків на загальну суму близько 13 млн. грн. Крім того, за рахунок спонсорської допомоги компанії OSM Maritime Group (Норвегія) проведено значний обсяг робіт з реконструкції актової зали навчального корпусу № 4, завершення робіт планується у лютому 2018 р. 

2. 2017 року випущено 981 (2016 р. – 989) – молодших спеціалістів, 1361 (2016 р. – 1375) – бакалаврів, 514 (2016 р. – 659) – спеціалістів (із них 27 військових офіцерів) та 128 (2016 р. – 130) – магістрів. Загальна кількість випускників у 2017 р. зменшилась порівняно з 2016 р. на 81 особу і склала 2987 осіб (2016 р.– 3073). Зменшення кількості випускників 2017 року пов’язано зі значним зменшенням прийому бакалаврів на навчання у 2014 році.

2017 року до університету, включаючи структурні підрозділи, прийнято на навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем молодший спеціаліст – 610  осіб (без військових) (2016 р. – 743, з них 46 військових), бакалаврів – 1500 осіб (з них 73 військових) (2016 р.– 1482), магістрів – 281 осіб (з них 28 військових) (2016 р. – 160, без військових). 

Станом на 1 жовтня 2017 р. в університеті та його структурних підрозділах навчалось 10756 (2016 р. – 10868) курсантів та студентів, з них: 5939 (2016 р. – 5859) курсантів денної форми навчання, у тому числі за рахунок коштів юридичних та фізичних осіб – 3319 (2016 р. – 4453); 4817 (2016 р. – 5008) студентів заочної форми навчання, у тому числі за рахунок коштів юридичних та фізичних осіб – 4737 (2016 р. – 4877). Станом на 1 жовтня порівняно з минулим роком контингент курсантів і студентів університету  в цілому зменшився, але у жовтні та листопаді поточного року було прийнято ще 135 осіб для навчання на заочну форму навчання, тому контингент в цілому практично не змінився.

Практично всі випускники працевлаштовані за фахом на підприємствах, в організаціях та установах державної та недержавної форм власності морської індустрії. 

У 2017 році в НДЧ університету виконувалась одна науково-дослідна робота, яка фінансувалася із коштів державного бюджету МОН України, а саме: фундаментальне дослідження за темою «Теоретичні засади, методи та інструментальні засоби інформаційної технології діагностування динамічних об’єктів на основі моделей Вольтерра», науковий керівник – к.т.н., доцент М.І. Ковальов, термін виконання – 2015-2017 рр., фінансування у 2017 р. – 100,9 тис. грн.

Зв'язок науки з виробництвом забезпечується:

науково-навчально-технічним комплексом «Безпека судноплавства». Науковий керівник д.т.н., професор Мальцев А.С. У складі цього комплексу діє «Антикризовий центр з безпеки судноплавства», який очолює к.т.н., с.н.с., доцент Голіков В.В.;
 науково-навчально-технічним комплексом (ННТК) «Суднова енергетика». Науковий керівник ННТК – д.т.н., професор Голіков В.А. У складі цього комплексу діє науково-виробничий центр «Енергетика».
Звіти за всіма договорами були передані замовникам робіт своєчасно. Рекламації по виконаним роботам відсутні, що підтверджує високий рівень виконання досліджень та їх відповідність вимогам замовників.

Обсяг надходжень по виконаним науково-дослідним роботам у 2017 році складає: за держбюджетними НДР – 100,9 тис. грн.; за госпдоговірними НДР – 33,88 тис. грн. Виконання пошукових фундаментальних та прикладних наукових досліджень на кафедрах університету у 2017 році здійснювалося за 45 темами. 

В університеті у 2017 році були проведені 5-й Міжнародний форум «Освіта, підготовка та працевлаштування моряків» (ETC-2017), 13-а Міжнародна конференція тренажерів машинних відділень (ICERS13), Круглий стіл «Проблеми застосування новітніх IT-технологій для управління пропульсивними установками (в рамках розробки концепції автономного судна)», ХІІІ щорічна міжнародна конференція-семінар з гідрографії (HYPACK 2017), науково-технічні конференції: «Річковий та морський флот: експлуатація і ремонт»; «Морське право та менеджмент: еволюція та сучасні виклики»; «Сучасні методи і моделі розвитку морського транспорту та безпека судноплавства»; «Сучасні підходи до високоефективного використання засобів транспорту»; «Практичні проблеми розвитку радіозв’язку і радіонавігації в ГМССБ, системах АІС, СУДС та РІС»; «Суднові енергетичні установки: експлуатація та ремонт»; «Актуальні проблеми суднової електроенергетики, електротехніки і радіотехніки» та інші.

За результатами наукових досліджень, які були виконанні на кафедрах університету, захищено 2 докторські дисертації (Чимшир В.І., Будашко В.В.) та 7 кандидатських дисертацій (Пріміна Н.М., Хнюнін С.Г., Чепок О.О., Бялик О.Є., Обертюр К.Л., Костенко П.А., Калініченко Є.В.). 

4. В докторантурі університету протягом року навчалися 5 докторантів (2 закінчили навчання), а в аспірантурі – 73 аспіранти, з яких 35 аспірантів з відривом від виробництві (закінчили – 21) і 38 аспірантів – без відриву від виробництва (закінчили – 30). Для провадження  освітньої діяльності у сфері вищої освіти на третьому (освітньо-науковому) рівні підготовки докторів філософії  зі спеціальності 271 «Річковий та морський транспорт» до аспірантури було зараховано 6 осіб з відривом від виробництва та 6 – без відриву від виробництва (контрактна форма навчання). Всього зараз в університеті навчається 3 докторанти та 63 аспіранти.
У 2017 році науковцями університету було подано 4 заявки на отримання патентів України, отримано 6 патентів України, автори яких: Голіков В.А., Стеценко М.С.; Великодний С.С.; Савчук В.Д., Хом'яков В.Ю.; Онищенко О.А., Букарос В.М., Букарос А.Ю.; Голіков В.В., Стеценко М.С., Губський О.Г., Корбан Д.В.; Нікольський В.В., Бережной К.Ю., Нікольський М.В.
За результатами наукових робіт, які виконувалась на кафедрах університету, опубліковано 3 монографії, 16 навчальних посібників та 221 стаття. До наукової роботи залучаються також курсанти, за звітами кафедр в 2017 році в дослідженнях взяли участь понад 850 курсантів, за результатами роботи курсанти виступили з доповідями на наукових конференціях, які проводились в університеті, курсантами опубліковано  85 тез доповідей,  з них 26 – самостійно.

5. Забезпечено високоефективне і стійке фінансово-економічне становище університету. У 2017 р. за рахунок власних надходжень університетом (без урахування відокремлених структурних підрозділів) отримано доходів на суму 101250 тис. грн., а з урахуванням залишку коштів на початок року – 125302 тис. грн. (в 2016 р. – 123482 тис. грн.) За рахунок власних надходжень виконано робіт по капітальному та поточному ремонту навчальних будівель та гуртожитків на суму 13052 тис. грн., направлено на оплату комунальних послуг 11059 тис. грн. (витрати на комунальні послуги за рахунок загального фонду склали 6193 тис. грн.), на придбання малоцінних та витратних матеріалів – 8693 тис. грн., оплату послуг – 7007 тис. грн., придбано обладнання та предметів довгострокового користування на суму 4880 тис. грн., направлено на виплату заробітної плати, матеріальну допомогу та матеріальне заохочення за рахунок спеціального фонду – 54634,2 тис. грн., за рахунок загального фонду бюджету – 65605,3 тис. грн. (з нарахуваннями на заробітну плату). Університетом отримано спонсорську допомогу всього на суму 11480  тис. грн.​, у тому числі від іноземних компаній, у грошовій та натуральній формі (обладнання, програмне забезпечення, виконання ремонту). За рахунок благодійних та спонсорських коштів закуплено дизельне паливо для навчального парусного судна «Дружба» на суму 1190 тис. грн. Всього за рахунок власних коштів на утримання  та експлуатацію судна протягом року витрачено  1988,2 тис. грн. 
6. Забезпечена рентабельність навчально-виробничих підрозділів. В університеті створені структурні підрозділи, які надають додаткові навчальні та інші послуги курсантам, студентам, морякам та населенню, в тому числі: Інститут післядипломної освіти «Центр підготовки та атестації плавскладу»,  Навчально-методичний центр довузівської підготовки, Навчально-тренажерний центр глобального морського зв’язку, Центр виживання в екстремальних умовах на морі, Центр підготовки «Марін Лінгва», Видавничо-інформаційний центр, Медичний центр, Центр громадського харчування та інші. Ці підрозділи за 2017 р. отримали дохід 21982,5 тис. грн. Крім того, в університеті успішно працюють відокремлені структурні підрозділи: Азовський морський інститут НУ «ОМА» (м. Маріуполь), Дунайський інститут НУ «ОМА» (м. Ізмаїл), Інститут Військово-Морських Сил НУ «ОМА» (м. Одеса),  Морехідний коледж технічного флоту НУ «ОМА» (м. Одеса), Морехідне училище ім. О.І. Маринеска НУ «ОМА» (м. Одеса), Відділення військової підготовки Морехідного коледжу технічного флоту НУ «ОМА» (м. Одеса), які мають власні банківські рахунки та відокремлений баланс в межах балансу університету. Організовано централізований контроль за діяльністю відокремлених структурних підрозділів, роботою відбіркових комісій в них.

7. Умови колективного договору виконуються у повному обсязі.

8. В університеті створено умови для ефективної роботи органів курсантського самоврядування. Адміністрація університету плідно співпрацює з органами курсантського самоврядування. Особи, які навчаються, приймають участь у роботі конференцій трудового колективу, засіданнях вчених рад університету і факультетів. Адміністрація забезпечує фінансування органів курсантського самоврядування згідно з планом, в тому числі, витрати на відрядження курсантів і аспірантів для участі в суспільних, наукових, спортивних та культурних заходах. 
9. Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників університету проводиться не рідше одного разу на п’ять років та є обов’язковим. Протягом 2017 р. пройшли підвищення кваліфікації 159   (2016 р. – 57) педагогічних і науково-педагогічних працівників університету, у тому числі: стажування на морських суднах – 18 (2016 р. – 12) осіб, стажування у ВНЗ – 120 (2016 р. – 45) осіб. 

10. Забезпечено захист відомостей, що складають державну, службову та комерційну таємницю відповідно до Закону України «Про державну таємницю». Університет має спеціальний дозвіл на провадження діяльності, пов’язаної з державною таємницею. Значний обсяг роботи підрозділів, які забезпечують виконання вимог Закону України «Про державну таємницю», обумовлено специфікою роботи Інституту ВМС та міжнародною діяльністю університету.
11. У серпні-вересні 2017 р. Південним офісом Державної аудиторської служби України була проведена планова ревізія фінансово-господарської діяльності Університету за період з 01.02.2015 р. по 30.06.2017 р. Суттєвих порушень законодавства не встановлено.
У червні 2017 р. університет пройшов перший наглядовий аудит системи управління якістю на відповідність вимогам стандартам ISO 9001:2008, ДСТУ ISO 9001:2009 з боку органу з акредитації Бюро Верітас Сертифікейшн.

Закупка товарів, послуг та робіт проводилась відповідно до чинного законодавства з використанням Системи публічних закупівель ProZorro.
Наказом ректора уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції в університеті призначено Фрасинюка Ігора Івановича, проректора з навчально-виховної роботи. Уповноважена особа плідно співпрацює з органами курсантського самоврядування. Протягом року проведені такі заходи:
функціонує телефон довіри (0482) 35-67-17 і адреса електронної пошти, за якою можна направити звернення чи скаргу igor-f@onma.edu.ua;

проведено збори абітурієнтів і їх батьків з роз’яснюванням їм порядку роботи та повноважень приймальної комісії;

проведено наради з керівниками підрозділів з питань профілактики і попередження фактів корупції, хабарництва та зловживань;

проведено на факультетах правові лекторії з залученням до лекцій працівників прокуратури і органів внутрішніх справ;

перед початком сесії проведено зустрічі з курсантами заочної форми навчання;

проведено анонімне анкетування курсантів з питань хабарництва та правопорушень;

згідно з наказом ректора керівними працівниками університету складено  електронні декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру, які перевірені уповноваженою особою. 
12. Університетом забезпечено своєчасні розрахунки з установами, організаціями, банками, іншими організаціями. Платежі до бюджету, включаючи внески до Пенсійного фонду, внесено своєчасно та в повному обсязі. Заборгованості з заробітної плати, оплати податків, зборів та обов'язкових платежів допущено не було. Затвердження кошторисів доходів і видатків проводилось Міністерством освіти і науки України. Було забезпечено дотримання порядку обслуговування і використання коштів університету, укладання договорів оренди нерухомого майна, закріпленого за університетом; дотримання порядку здійснення розрахунків в іноземній валюті. Простроченої заборгованості з орендної плати не було.

13. Програми соціального розвитку колективу виконувались. У 2017 р. в базовому закладі на заохочувальні виплати (надбавки, матеріальну допомогу, преміювання) направлено 17482,4 тис. грн., в тому числі: на заохочувальні надбавки – 7769,0 тис. грн., матеріальну допомогу – 3635,5 тис. грн., преміювання – 6077,9 тис. грн. Протягом року на поточний рахунок профспілки перераховано відповідно до законодавства 0,3 % фактично нарахованого фонду заробітної плати у розмірі 320,23 тис. грн., які направлені на соціальні потреби співробітників (путівки до санаторіїв та будинків відпочинку, екскурсії, подарунки тощо). Відповідно до умов колективного договору співробітникам університету надано право безкоштовного користування спортивними об’єктами.    
14. В 2017 р. НУ «ОМА» прийняв участь у 9 виставках, де представники університету гідно презентували здобутки навчального закладу. В експозиціях виставкових стендів пріоритетними напрямами є інновації в діяльності університету, нововведення в організації навчального процесу, наукові досягнення університету в таких галузях, як новітні технології в судноплавстві, суднобудуванні, судноремонті, екології та охороні морського середовища, удосконаленні правових питань у морській галузі. 

НУ «ОМА» є учасником головних освітніх міжнародних виставок: «Сучасні заклади освіти – 2017» (отримано гран-прі «Лідер вищої освіти України», дипломом за презентацію досягнень і впровадження педагогічних інновацій у національний освітній простір), «Вища освіта – 2017», «Інтер-Транспорт», Міжнародна виставка з судноплавства, суднобудування й розвитку портів «Одеса 2017», Міжрегіональна виставка-презентація «Полтавський абітурієнт 2017», Міжнародна спеціалізована виставка «Освіта та кар’єра – День студента 2017» (отримано гран-прі у номінації «Міжнародне співробітництво в галузі освіти і науки»,  звання «Лідер міжнародної діяльності»), Міжнародний форум «Освіта, підготовка та працевлаштування моряків» тощо. 

За узагальненими результатами вступних випробувань бакалаврів-правників на здобуття вищої освіти за ступенем магістра 081 «Право» у розрізі вищих навчальних закладів бакалаври-випускники університету зайняли сьоме місце у загальнонаціональному рейтингу з середнім результатом 425,0. На загальноукраїнському конкурсі з цивільного процесу у березні 2017 р. команда факультету морського права і менеджменту зайняла перше місце, а у всеукраїнському конкурсі есе на вирішення проблемних питань правового регулювання в сучасному суспільстві – отримала гран-прі за оригінальність ідеї.

В цьому році ватерпольна команда НУ «ОМА» посіла 1 місце серед кращих одеських команд у змаганнях ХХVІ Обласних студентських ігор, 4 місце в Універсіаді України серед чоловічих команд. Відповідальний за підготовку та виступ ватерпольної команди – завідувач кафедри фізичного виховання та спорту Свиридов В.М. 

Команда університету з футболу в 2017 р. брала участь в різних змаганнях і  одержала такі результати: у Студентській футбольній лізі України в першому колі – 5 місце; у змаганнях ХХVІ Обласних студентських ігор з футзалу серед ВНЗ чоловіча команда у загальному заліку посіла 7 місце, жіноча команда – 6 місце; у змаганнях на Першість м. Одеси з футболу – 4 місце; у змаганнях ХХVІ Обласних студентських ігор з футболу 3 місце. Відповідальними за підготовку та виступ команд з футболу та футзалу є футбольний клуб університету – «Юнга – Морська академія» і старший викладач кафедри фізичного виховання та спорту Ставертій О. В.

Призерами у змаганнях ХХVІ Обласних студентський ігор 2017 року стали курсанти-члени ватерпольної команди університету за перше місце в ХХVІ Обласних  студентських іграх Лєщенко М.Ю., Зимарев П.А., Івангородський Д.К., Гавриленков В.В., Ситник О.Р., Випрішкін Д.М., Кузьмицький Д.О., Шманов В.Д.; член команди з вільної і греко-римської боротьби курсант Власов К.О. – за 3 місце.

Спортивна база НУ університету – це сучасний спортивний комплекс, до якого входять: гральний зал – 648 кв. м, гральний зал – 364 кв. м, тренажерний зал – 213 кв. м, тренажерний зал – 210 кв. м, критий 50-метровий плавальний басейн – 1800 кв. м, баскетбольний майданчик – 450 кв. м, футбольний майданчик – 800 кв. м. Протягом 2017 р. було проведено комплекс робіт по профілактиці обладнання басейну, заміні фільтруючих елементів, чищенню та дезінфекції чаші басейну. Проведено окремі ремонтні роботи у спортивному комплексі, в тому числі – заміна вікон. 
Центр культури НУ «ОМА» будує свою роботу так, щоб і курсантам і співробітникам було цікаво не тільки відвідувати заходи, а й самим брати участь в концертах і вечорах відпочинку в стінах академії і за її межами. При Центрі культури постійно працюють вокальний ансамбль, клуб «Ерудит» (команди по грі в брейн-ринг), поетичний клуб «Парус», хореографічний ансамбль «Хвиля», Народний духовий оркестр, команда КВК, вокально-інструментальний ансамбль співробітників академії. Протягом року курсанти університету брали участь у різноманітних конкурсах.

Хореографічний колектив «Хвиля» під керівництвом Г. Бірюкової зайняв друге місце в Міжнародному фестивалі-конкурсі мистецтв «Місто Лева 2017» у м. Львів (березень 2017 р.). Курсант факультету електромеханіки і радіоелектроніки Ірина Журбенко стала лауреатом Міського фестивалю-конкурсу сімейної творчості  «Творча сім’я – моя родина і я» (квітень 2017 р.). В університеті проведено Перший всеукраїнський фестиваль літературно-музичної композиції і поезії «Під вітрилами піднесених мрій» (жовтень 2017 р.). Курсанти судноводійного факультету Максим Гоц та факультету електромеханіки і радіоелектроніки Ірина Журбенко стали фіналістами Заключного гала-концерту конкурсу «Одеська хвиля 2017», який проводився на базі НУ «ОМА» за підтримки ректора (листопад 2017 р.).
Центром культури проведено шість святкових концертів, турніри з Брейн-рингу на приз ректора, конкурс «Міс Академія 2017», переможницею якого стала курсант факультету морського права і менеджменту Анастасія Слободянюк.
15. Забезпечено виконання екологічної програми. Університетом укладені відповідні договори зі спеціалізованими підприємствами щодо утилізації шкідливих відходів, отримані відповідні дозволи та ліміти, проведена здача відходів.

16. Встановлена статистична, бухгалтерська звітність, а також інші відомості про роботу і стан університету подавались міністерству своєчасно.

17. Щорічний звіт ректора перед загальними зборами (конференцією) колективу університету з питань, що відносяться до їх компетенції, як органу громадського самоврядування, а також з питань дотримання в університету законодавства України про працю, про освіту, Указів Президента України, постанов Уряду України, нормативно-правових актів Міносвіти і науки України та інших питань діяльності університету, схвалений конференцією трудового колективу університету 28 грудня 2017 року.
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