Uluslararası eğitim alanına integrasyon, Odesa Milli Denizcilik Akademisinin (Üniversitenin) faaliyet doğrultularının arasındadır. Bu integrasyonun önemli bir parçası, aşağıdaki programlara (eğitim programlarına) göre yabancı öğrencilere eğitim vermek:
· navigasyon;
· gemi elektrik tesisi işletilmesi;
· gemi elektrik tesislerinin otomatik işletilmesi;
· gemi elektrik tesislerinin ve otomatik sistemlerinin işletilmesi;
· hukuk bilimi;
· örgütler yönetimi ve idaresi.
Öğrencilerin ırkına, cilt rengine, siyaset görüşlerine, dinine ve diğer inançlarına, cinsiyetine, etnik ve sosyal köklerine, maddi durumuna, ikamet yerine, diline ve sayre özelliklerine bağlı olmadan tam orta eğitimi başarıyla tamamlayan tüm yabancı öğrenciler üniversiteye kayıt yaptırabilirler. Öğrencilerin üniversitemizin tıp merkezinde muayene yapılmaları kaydıyla yabancı öğrenciler lisans ve lisans üstü programlarına kayıt yaptırıp gündüzlü şekilde eğitim görebilirler. Muayene yapılmamış veya belirtilen gereksenimlere uygun olmayan öğrenciler üniversiteye kayıt yaptıramazlar. Yabancı öğrenciler, üniversitede seçtikleri programların planlarına göre kontratlı şekilde Ukraynaca/ Rusça eğitim görürler.         
Ukrayna/ Rus dilini bilmeyen öğrenciler için zorunlu 10 aylık hazırlık kursunda dil ve özel terminoloji öğrenilir, Ukrayna tarihi, Üniversitenin gelenekleri tanımlanır ve genel eğitim dersleri tekrarlanır. Üniversite hazırlık kursunu başarıyla tamamlayan öğrenciler geçtiği sınavlar, üniversitenin birinci sınıfına giriş sınav olarak sayılır. Diğer Ukrayna yüksek eğitim kurumlarında hazırlık bölümünü tamamlayan veya Ukrayna/ Rus dilini bilen öğrenciler üniversitemize kayıt için Ukrayna/ Rus dili, matematik ve fizik mülakatlarına girerler. 
Eğitim süresi lisans için 4 yıl, lisans üstü 1,5 yıldır. Lisans programını başarıyla tamamlayıp üniversiteden mezunlar lisans üstü programına girmek için branşa göre giriş sınavından ve İngiliz dili sınavından geçmeliler. Diğer yüksek eğitim kurumlarından mezun olanlar da branşa göre giriş sınavına ve İngiliz dili sınavına girerler. 
Vize alıp Ukrayna’ya girmek üzere öğrencinin eğitim için davet alması, aşağıdaki bilgileri üniversiteye veya ortak şirketine sunması gerekir: soyadı ve adı, doğum günü, ayı ve yılı, milli pasaportun serisi ve numarası, uyrukluğu, vize aldığı ülke. Eğitim daveti öğrenciye veya ortak şirketine cari yılın 1 Haziran tarihinde verilir.    
Üniversiteye girmek için 15 Ağustos tarihi itibaren aşağıdaki belgeler sunulmalıdır:
· anket formu;
· pasaport ve fotokopi;
· Lise diploması (aslı) ve transkribi (aslı);
· en geç iki ay önce verilen sağlık raporu; 
· doğum belgesinin aslı ve örneği;
· 3,5 x 4,5 cm boyutlu 12 renkli fotoğraf;
· sigorta poliçesi (sigorta poliçesi, öğrenci Üniversitiye kayıt yaptırdıktan sonra ve Ukrayna’da kalma süresini uzatmak için evrakların sunulması sırasında düzenlenir).
Lise diploması ve transkribi, sağlık raporu ve doğum belgesi önce Apostille mührü ile tasdiklenir ve sonra ukraynaca’ya tercüme yaptırılır. 
[bookmark: _GoBack]Eğitim 1 Eylül’de başlar. Üniversite, hiç bir şekilde öğrencilerin kaydı, vize yaptırması, yaşamı ve beslenmesi, Ukrayna dahilinde ve yurt dışına seyahatı ile ilgili masrafları karşılamaz.
