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КРИТЕРІЇ

оцінки знань на вступному випробуванні (іспиті) до НУ «ОМА» для здобуття освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю 073 «Менеджмент» 
(на базі освітнього ступеня “бакалавр”)

Метою вступного випробування (екзамену) є з’ясування рівня знань та вмінь, необхідних вступникам для опанування ними навчальної програми за спеціальністю 073 «Менеджмент».
Завдання вступного випробування – оцінювання теоретичної підготовки вступників з фахових дисциплін; виявлення рівня їх аналітичних здібностей, вміння узагальнювати теоретичну інформацію; оцінювання спроможності вступників до послідовного, логічного та аргументованого викладення навчального матеріалу та власних думок; визначення здатності застосовувати набуті знання в практичній діяльності.

Для успішного засвоєння освітньо-кваліфікаційної програми спеціаліста та магістра за спеціальністю «Менеджмент», вступники повинні мати попередній рівень освіти.

Вступники повинні мати здібності до оволодіння знаннями, уміннями і навичками в галузі загальноекономічних дисциплін та дисциплін професійного спрямування зі спеціальності 073 «Менеджмент». Для забезпечення ефективності реалізації завдань освіти і професійної підготовки, які визначені освітньо-кваліфікаційною характеристикою спеціальності «Менеджмент», вступники проходять конкурсний відбір. 
Вступне випробування проходить у письмовій формі та триває 120 хвилин. Вступник письмово відповідають на питання білету. Виконувати роботу можна українською, англійською або російською мовою, відповіді пишуться ручкою одного й того ж кольору (синього або фіолетового). Форма запису відповідей довільна. Відповіді на питання повинні бути чіткими, послідовними і логічними. 

Кожне питання оцінюється від 2 до 5 балів. Підсумковою оцінкою є середньоарифметичний результат, що округляється до цілої.
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	Вступник не володіє матеріалом, передбаченим програмою. Оцінюється завдання, що не виконане, або містить відповіді на рівні елементарного відтворення окремих фактів, елементів, об’єктів, фрагментів навчального матеріалу. У відповідях припущені суттєві помилки.
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	Вступник володіє матеріалом, передбаченим програмою, на початковому рівні. Оцінюється завдання, що містить відповіді, в яких відтворюються основні положення навчального матеріалу на рівні запам’ятовування без достатнього розуміння, надається визначення основних понять з окремими помилками.
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	Вступник здатний застосовувати свої знання на рівні стандартних ситуацій, проводити окремі власні приклади . Оцінюється завдання, що містить відповіді, в яких відтворюється значна частина навчального матеріалу, відповідь в цілому правильна, логічна та достатньо обґрунтована, дає підстави вважати, що абітурієнт виявляє знання і розуміння основних положень зі спеціальності, певною мірою може аналізувати матеріал, порівнювати та робити висновки.
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	Вступник вільно володіє матеріалом, передбаченим програмою.  Оцінюється завдання, що містить відповіді, в яких навчальний матеріал відтворюється в повному обсязі, відповідь правильна, обґрунтована, логічна. Містить аналіз і систематизацію, зроблені аргументовані висновки. 


Інформація про результати екзамену оголошується вступникові в день її проведення.
В. о. голови атестаційної комісії


к. ю. н., доц. А. В. Ковбан
